
Kekula Übungsblätter: Minus-Aufgaben im Zahlbereich 20 (ZR20)

20 - 11 = 20 - 20 =
8 - 4 = 15 - 13 =

15 - 3 = 20 - 2 =
13 - 6 = 8 - 7 =
7 - 2 = 6 - 4 =

16 - 5 = 16 - 7 =
7 - 0 = 5 - 1 =
9 - 0 = 15 - 11 =
7 - 6 = 19 - 18 =
1 - 1 = 18 - 9 =

10 - 4 = 3 - 1 =
15 - 15 = 11 - 2 =
16 - 15 = 7 - 1 =
1 - 0 = 3 - 1 =
8 - 6 = 9 - 4 =

11 - 0 = 1 - 1 =
9 - 3 = 6 - 0 =
4 - 3 = 14 - 8 =

14 - 2 = 19 - 5 =
6 - 6 = 20 - 7 =

Sammelst du Kekula-Taler?

Trage deine Taler hier ein!

Mehr Infos findest du auf www.kekula.de


